ON TAP TU LUAN LOP 12- HK 1

DE1

7
. / Giai a/ 108 (x—=3)+log,(x-1)=3 b./ logx2—log4x+g=0

/ (54424) +(5-\24) =10 4*—25> _10">0
C.

2./Tim m d€ cdc him s6 sau ludn dong bi€n trén tip xdc dinh R
y= x> —3mx? +(m+2)x—m
3./Vié€t phuong trinh ti€p tuyé&n A ciia (C), bi€t A vudng géc vdi dudng thing d cho trudc:

3
C):y=%—2x2+3x+1;d: y=—%+2

Cat mot khéi try boi mot miat phang qua truc ta dwoc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va CD
4./
thudc hai day cua khéi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich caa khdi try ?

Tim gid tri 16n nhat va gié tri nho nhat cia ham sé:
5./

1
y =x2Inx trén [E : 1}
PE 2

1. / Giai 64.9* —-84.12* +27.16* =0 9)62—1 _36.3)52_3 4320

|Og£(X2—3X+2)Z—l logsx—logxézz

2
2./ Tim m d€ ham s6 y = x> —3mx? + (m> —)x +2 dat cuc dai tai x = 2.

3./ Tim GTLN, GTNN cufia catic hagm sod sau a./ y =2x> +3x> —=12x+1 trean [-1; 5]

4 /Cat mot khoi try boi mot mat phang qua truc cia no, ta dugc thiét dién 1a mot hinh vudng c6 canh bang

3a. Dién tich toan phan cua khdi tru ?
5 s Tim gia trj 16n nhat va gi trj nho nhat cua ham sé:

y=2x—e**! trén[-1; 0]



L , Gidi log,(3.2* =1)-2x-1=0 8.3 +3.2 =24 +6"

2 402 =5 log, (2x—1) < -2

3
, , X A . £ A
Tim gia trictiam dé hamso y = 3 (M +1)x* +4x +5ddng bién trén R.
2./

0 . 2 —2mx+2 0 .
3./ Tim m dé ham s6 y=—————— dat cuc ti€u khi x = 2.
x—m

4./ Cho tir dién déu ABCD canh a; (S) 14 mit cau ngoai tiép hinh chop SABC. Tinh thé tich cua khdi cau
do?

5./ Tim GTLN — GTNN cua: y=2e™—5e*+3 trén [0; In5]

PE 4
1. | Giai 2109,(4x=3) +log, (2x+3) <2 2(log, x)? ~5log, (9x)+3=0
3
Iog3(36_3)(+4) =1-X 4% 4 Xl 3

3

2./ Tim m d& ham 6y =x> —3mx? +3(m* —Dx —m° ¢6 cuc dai, cuc tiéu.

3(x-2)
T ox—1

3./ Viét phuong trinh ti€p tuyé&n cia (C) tai diém cé yg=4v6i (C): y
4./ Cho khéi nén c6 @6 dai duong sinh bang 6 va dién tich xung quanh bang 30r. Thé tich cua khdi non?

< S, L. x s , e, \ Z Inx . .
5./ Tim gi4 tri I6n nhét va gia tri nho nhit caaham sé y= —— trén [1, €]
X

PLE 5
X X
1. (2—«/5) +(2+\/§) =4" 3.16° +2.81" =5.36"
/
log?; x+3log, x +log,, x=2 6" —23°-325 4620

2./ Cho ham s6 y= -x*+3x?-3x +1 (C ). Viét phuong trinh tiép tuyén vai ( C) biét tiép tuyén song song véi
duong thang (d) y= -3x +1.

x> +2(m+Dx+m+4
X+ 2

3./ Tim m dé ham sé y= dat cuc dai tai x=-1

4./ Cho hinh nén c6 thiét dién qua truc caa né 1a mot tam giac vudng can ¢ canh huyén a2 . Dién tich
xung quanh caa hinh nén ?



5./ Tim gi4 tri I6n nhét va gia tri nho nhit cua ham sé:y = e™ (x - 2) trén [ - 4 ; 1]

DE 6

132 (1Y
. Gia (Ej <(§] logs (1-2x) <1+1log ;s (x+1)

log, x+log, x+logg x =11 2*" —22* =15

X2 —3x+m

3./ f(x) = 2 a./ Tim m d€ ham s6 dat cuc dai tai x=0 .
X—m

b./ Tim m d€ ham sd lu6n ddng bi€n trén tirng khodng xdc dinh .

4./ Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng canh a. Canh bén SA vudng géc vai mat day va SC hop
v6i mp(ABCD) mot géc 45°. Thé tich cua hinh ciu ngoai tiép hinh chép S.ABCD dugc tinh theo a ?

5./ Tim tap xac dinh cua cac ham sé sau:
1.  y=5x*+x-6)* 2. y=30*+x-6)"*

3
3. y=(C-2x*-8x)4

PE 7
1 gy (3+2V2) +(3-242) =% 2¥ o2 3,

3x-5

<1 2.14% +3.49* —4* >0
X+1

log, , (X +1) > log,, (3—x) log,

3

2). Tim GTLN, GTNN cua ham s6:  y :XE—ZX2 +3x+§ trén doan [ - 1; 2]

m?x +3m—2
X+m

3). Timmdé:y= nghich bién trén tirng khoang xac dinh

4./ Cho khéi lang tru ACB.A’B’C’, c6 miat day 1a tam giac déu canh 2a. Hinh chiéu cua diém A’ 1én mat
phing (ABC) Ia trung diém H ciia canh BC. Tinh thé tich cua khdi ling tru ACB.4°B’C’ biét goc gitra A4’
va mat phing (ABC) biang 60° .

X

5./ Tim GTLN, GTNN ciahamséy = & trén [ 1/2; 2]
X



